
Найбільш вагомі події кафедри товарознавства за 2020-2021 н.р. 
 

У 2021 році кафедра товарознавства відзначає ювілей 30 років. Високі 

показники здобутків кафедри присвячені цій урочистій події.  

 

23–24 вересня 2020 р. кафедра приняла участь у VІІІ науково-практичній 

конференції з міжнародною участю "Науково-технічний  прогрес і оптимізація 

технологічних процесів створення лікарських препаратів" ТНМУ ім. І. Я. 

Горбачевського, Тернопіль  

 

20.11.2020 р. кафедрою організований та проведений Науково-практичний 

міжкафедральний семінар присвячений Всесвітньому дню діабету «Діабет – 

стиль життя». 

 

Грудень 2020 р.  – кафедра приняла участь у 1 турі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт за спеціальністю «Фармація. Промислова 

фармація» 

Дяченко М.В., ЗВО 3 курсу ССО - 2 

Лучицька А.Є., магістр 1 к, гр.1а 

Наукова робота: «Розробка складу та технології засобу для приготування 

релаксуючої ванни». Науковий керівник: доц. Запорожська С.М. 

 

4-6 грудня 2021 р. співробітники кафедри товарознавства прийняли активну 

участь у “PHARM CAMP НФаУ- 2021”. Під час проведення заходу для всих 

учасників був прчитаний цикл лекцій: «Для чого потрібен термометр та які 

вони бувають», «Мікроклімат сольових печер вдома. 

 

8 грудня 2020 року відбувся предзахист докторської дисертаційної роботи 

здобувача кафедри товарознавства доц. Петровської Людмили Станіславовни 

на тему  “Теоретичне та експериментальне обґрунтування застосування 

сучасних поверхнево-активних речовин для створення лікувально-

косметичних засобів”. 

21 грудня  2020 року кафедрою соціальної фармації та кафедрою 

товарознавства НФаУ проведено міжкафедральний науково-практичний 

семінар «Здоров’я – ресурс для повсякденного життя» у дистанційному 

форматі.  

28.01.21 відбувся предзахист кандидатської дисертаційної роботи здобувача 

кафедри товарознавства Заїки Сергія Валерійовича за темою: «Розробка 

складу та технології пінномийного засобу протигрибкової дії.  

23 грудня 2020 р. співробітники кафедри товарознавства прийняли участь у 

черговому засідання Правління та загальні збори Громадської організації 

«Українське товариство товарознавців і технологів, яке відбулося 

у дистанційному режимі на платформі Zoom.  



5 березня 2021 р. кафедра товарознавства прийняла участь в міжвузівському 

науково-практичному семінарі до Всесвітнього дня захисту прав споживачів 

«Обізнаний, значить озброєний ” 

12 березня 2021 року  кафедрою організована і проведена VIІ науково-

практична інтернет конференція з міжнародною участю «Фармацевтичне 

товарознавство – погляд у майбутне» /, м. Харків. 

18-19 березня 2021 р. кафедра приняла участь у XXVII Міжнародній науково-

практичній конференції молодих вчених та 

студентів «Topical issues of new medicines development» присвяченій 150-

річчю з дня народження М.О. Валяшка.  

 

19 березня 2021 в рамках XXVII Міжнародної науково-практичної 

конференції молодих вчених та 

студентів «Topical issues of new medicines development» присвяченій 150-

річчю з дня народження М.О. Валяшка учасник секційного засідання СНТ 

№13 «Фармацевтичний маркетинг та менеджмент, фармакоекономіка та 

товарознавчий аналіз у фармації» Шанова Діана Леріївна, ФФ, 1 к. отримала 

перемогу та диплом Ⅰ ступеня за виступ з доповіддю: «Товарознавчий аналіз 

пульсоксиметру напалечного марки МD 300C23 фірми Little Doctor» 

Науковий керівник: зав.каф. товарознавства, проф. Баранова І.І. 

 

Квітень 2021 р. – вручення атестатів доцента Безпалій Ю.О. та Безчаснюк 

О.М. на Засіданні Вченої Ради НФаУ. 

 

13.04.21 відбувся захист докторської дисертаційної роботи здобувача кафедри 

товарознавства доц. Петровської Людмили Станіславовни на 

тему  “Теоретичне та експериментальне обґрунтування застосування сучасних 

поверхнево-активних речовин для створення лікувально-косметичних 

засобів”. 

 

22.04.2021 р. кафедрою товарознавства разом з кафедрою фізичної реабілітації 

і здоров´я та кафедрою управління, економіки та забезпечення якості у 

фармації НФаУ організований та проведений Науково-практичний 

міжвузівський семінар «Товарознавство в освіті фізичних терапевтів та 

ерготерапевтів»  

 

22.04-23.04.2021 співробітники кафедри прийняли участь у Ⅱ науково-

практичній інтернет-конференції з міжнародною участю, присвяченої пам’яті 

професора О.В. Пєшкової: «Сучасні тенденції спрямовані на збереження 

здоров’я людини». Харків.  

 

27-29 квітня 2021 рік – кафедра приняла участь у І Всеукраїнській науково-

практичній конференції з міжнародною участю «YOUTH PHARMACY 



SCIENCE». У секційному засіданні студентського наукового товариства 

кафедри товарознавства  отримали перемогу: 

Диплом Ⅰ ступеня - Іванова Евгенія Олександрівна Фс17(5.0д)09, 4 

к. "Дослідження засобів індивідуальної гігієни" 

Науковий керівник: ас. Дядюн Т.В. 

Диплом Ⅱ ступеня - Шамлій Єлена Ігорівна, Фс17(5.0д)07, 4 к. 

"Товарознавчий аналіз сольових ламп" 

Науковий керівник: доц. Беспала Ю.О. 

Диплом Ⅲ ступеня  - Дяченко Марина Володимирівна, Фс18(4.0д)02, 3к. 

"Досідження асортименту товарів та приладів для приготування кисневих та 

фітококтейлів" 

Науковий керівник: доц. Запорожська С.М. 

 

13.05.2021.року відбувся захист кандидатської дисертаційної роботи 

здобувача кафедри товарознавства Заїки Сергія Валерійовича за темою: 

«Розробка складу та технології пінномийного засобу протигрибкової дії.  

20 травня 2021 р. кафедра товарознавства приняла участь у електронному 

флешмобі до святкування дня Вишиванки 

20 травня 2021 р. кафедра товарознавства НФаУ успішно пройшла 

внутрішній аудит навчально-методичного забезпечення дисциплін “Медичне 

товарознавство” та “Медична техніка у фізичній терапії” освітньої програми 

“Фізична терапія,” відповідно до Положення «Про навчально-методичний 

комплекс дисциплін у Національному фармацевтичному університеті» 

 

01.06.2021 р. кафедрою організований та проведений Міжвузівський науково-

практичний онлайн семінар з міжнародною участю «Сучасне пакування, 

маркування готових лікарських засобів і медичних виробів» з Білоруським 

державним медичним університетом та Вітебським державним медичним 

університетом 

 

03.06.2021 р. Кафедрою організований та проведений Міжвузівський науково-

практичний онлайн семінар з міжнародною участю «Сучасне пакування, 

маркування готових лікарських засобів і медичних виробів» з Таджицьким 

національним університетом 

 

 

https://tovaroved.nuph.edu.ua/?p=5888
https://tovaroved.nuph.edu.ua/?p=5888

